
 

 

Bài 7 trang 89 SGK Hóa 10 

Đề bài: 

Dựa vào sự thay đổi số oxi hóa, tìm chất oxi hóa và chất khử trong những phản ứng sau: 

a) 2H2 + O2 → 2H2O. 

b) 2KNO3 → 2KNO2 + O2. 

c) NH4NO2 → N2 + 2H2O. 

d) Fe2O3 + 2Al → 2Fe + Al2O3. 

Lời giải bài 7 trang 89 SGK Hóa 10: 

Chất khử và chất oxi hoá trong các phản ứng đã cho là: 

 
 

Chất khử : H2, chất oxi hoá : O2. 

 

KNO3 vừa là chất oxi hoá, vừa là chất khử. 

 

NH4NO2 vừa là chất oxi hoá, vừa là chất khử 

 

Chất khử : Al, chất oxi hoá :  Fe2O3  
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